

机关党组书记谈创建

主办单位:中共随州市委直属机关工作委员会 随州日报社

打造党建品牌 激发“红色引擎”动能

陈晓林(随州日报社新闻采编党支部书记)

随州日报社新闻采编党支部现有党员32名,支部党员主要来自报社总编室、要闻部、记者部、融媒体中心、随州政府网编辑部等业务部室。

近年来,该支部注重打造并完善富有新时代新闻单位特色的“三融入”支部工作法,将党建工作融入新闻采编工作、融入水平能力提升行动、融入服务群众之中。

一、坚持政治引领,凝聚建功合力

牢牢把握随州日报社是党的新闻舆论宣传主阵地的定位,旗帜鲜明坚持党管媒体原则,把加强党的政治建设作为推动新闻采编事业高质量发展的首要任务。

强化思想政治教育,鼓励党员在新闻采编一线“建功立业”。选评政治过硬、业务出色的党员为“党员示范岗”,让所有党员“学有榜样,赶有目标”。

全程精彩”“喜迎党的二十大非凡十年看随州”等重大报道中率先思考、精心策划、用心采编,以实际行动提升党员记者主动适应媒体融合、跨界发展的能力。

二、强化教育管理,提升综合素质

采取集中学习和自学双管齐下,政治学习和业务学习“两条腿走路”的方式,增强支部党员理论素养,提升综合素质。

用好市内外红色资源,将学习课堂搬到红安黄麻起义纪念馆、九口堰新四军五师纪念馆、田王寨红军长征纪念馆等革命传统教育基地。

着眼当前媒体格局和舆论生态深刻变化的大背景,积极开展党建引领业务能力提升行动。实施以党员编辑记者为主的“青年记者综合素质提升三年计划(2021—2023)”。

增强主流媒体的传播力、引导力、影响力、公信力。青年记者编辑中,形成了人人学有一技之长、积极进步的良好氛围。

三、积极服务群众,坚守为民初心

教育、引导支部党员严格落实中央八项规定精神,进一步优化工作作风。贴近实际、贴近生活、贴近群众,把镜头对准基层,深入到群众中去。



随州日报社新闻采编党支部与随县殷店镇镇峰村党支部联合举办“我为群众办实事”主题党日活动

红薯丰收“甜透”农民心窝窝

随州日报全媒体记者 包东流 通讯员 涂庭民

10月25日,随着开垄机器在田野来回穿梭翻犁,位于随县桐柏山太白顶风景区的联强种植专业合作社种植基地里,一个个饱满、色泽鲜亮的红薯从泥土中翻滚而出。



去泥、分拣,忙得不亦乐乎,田野里洋溢着丰收的喜悦。“10余亩订单红薯迎来大丰收,不仅给合作社带来了不菲收入,也让红薯成为农民的‘致富薯’。”

近年来,太白顶风景区坚持生态发展理念,不断优化产业发展结构,积极用好活各项惠农优惠政策,鼓励村民盘活土地资源发展农业种植。

该合作社充分发挥龙头作用,培育种植红薯、猕猴桃、中药材等特色产品,从品种引进、技术支持、标准化种植、规模化入手,推行红薯种植“合作社+基地+农户”的模式。

“现在我们的‘合作社+基地+农户’模式已经逐渐得到村民的认可,今后将继续结合自身优势,大力发展种植业,引进新品种、新项目,带动更多村民发展特色种植,增强种植优势,做大做强销售市场,引导更多家庭参与种植,一起助力乡村振兴。”

11月5日至9日,曾都区第二届社区运动会在齐星健身村举行,来自全区16个社区550余人参加乒乓球、羽毛球、跳绳、旱地龙舟等10余个项目的角逐。

(随州日报全媒体记者李文军摄)



陈兴旺到联系点调研 并宣讲党的二十大精神

随州日报(通讯员胡超)11月9日,市委常委、市委秘书长陈兴旺到联系点广水市城郊街道马蹄桥村,宣讲党的二十大精神,调研美好环境与幸福生活共同缔造试点工作。

陈兴旺深入村湾边走边看,实地察看乡村环境整治、产业项目和党员群众服务中心建设等,详细询问试点工作推进情况,与街道和村组干部商讨下一步工作重点和具体安排。

陈兴旺强调,学习宣传贯彻党的二十大精神,要在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,围绕打造城乡融合发展示范区,扎实做好新时代“三农”工作,全面推进乡村振兴,建设宜居宜业和美乡村。

为推动纪检监察工作高质量发展 贡献青春力量

随州日报(全媒体记者刘诗诗、见习记者滕锐)11月9日,市纪委监委组织机关年轻干部围绕学习党的二十大精神开展交流研讨,进一步凝聚思想共识,激发干事热情。

“作为新时代青年,我会不断从党的二十大报告中汲取前进力量,奋发向上,为高效率、高质量、创造性做好纪检监察工作贡献青春力量。”

我市强化管控积极应对污染天气

随州日报(全媒体记者陈巧玲、通讯员钟雯)近日,受本地不利气象条件及外部输入影响,我市空气质量出现持续轻度污染。11月8日8时,我市出现中度污染。

根据污染天气临时管控工作要求,各地加强对辖区内涉气重点排污企业管控,督促企业尽量错峰生产,对确需连续生产的企业要加强现场检查力度。

在规范“洪山鸡”养殖技术与保种提纯的同时,该企业通过种苗供给、技术培训等方式,做大“洪山鸡”特色产业。

我市“洪山鸡”保种场获批 第二批省级畜禽遗传资源保护单位

随州日报(全媒体记者刘诗诗、通讯员黄永锋、李卉)近日,经省农村农业厅组织专家评审和现场考察,我市谭龙畜禽开发有限公司“洪山鸡”保种场获批第二批省级畜禽遗传资源保护单位。

随州市谭龙畜禽开发有限公司为省级农业产业化重点龙头企业,该公司“洪山鸡”保种场以湖北省农科院畜牧兽医研究所为技术支撑,重点开展随州“洪山鸡”地方品种资源调查、提纯复壮、种质资源性能测定等工作。

在规范“洪山鸡”养殖技术与保种提纯的同时,该企业通过种苗供给、技术培训等方式,做大“洪山鸡”特色产业。

曾都区靶向监督学校食堂管理 守护学生“盘中餐”

随州日报(通讯员曾纪轩)“我们对蒋家岗学校、湾河路小学等食堂管理进行了全面整改,现在所有采购往来公开公示,学生及老师用餐支出清晰透明。”

曾都区纪委监委会同教育部门深入开展中小学校食堂服务保障学生不到位问题专项整治,坚决纠正教育领域侵害学生利益的不正之风。

“下一步,我们将持续深入开展中小学校食堂服务保障学生不到位问题专项整治,着力打造‘清廉食堂’,助力清廉学校建设,全力守护校园‘舌尖上的安全’。”

念,用好“共同缔造”这一认识论和方法论,广泛发动群众成为谋划者、参与者、践行者,群策群力共建美好家园。

十大报告,以高质量政治巡察,护航中国特色社会主义巍巍巨轮乘风破浪、行稳致远。”

区建筑扬尘管控措施落实情况的巡查、监管,尤其是要加强对市政道路建设和城区老旧小区改造施工现场监管,增加工地洒水降尘频次。

在规范“洪山鸡”养殖技术与保种提纯的同时,该企业通过种苗供给、技术培训等方式,做大“洪山鸡”特色产业。

市畜牧兽医中心将坚持在发展中保护、在保护中利用,不断加强政策扶持,健全保护体系,创新保种模式,统筹推进畜禽遗传资源保护和现代畜牧业高质量发展。

曾都区靶向监督学校食堂管理 守护学生“盘中餐”

访,确保监督检查不漏一校、不漏一处。针对监督检查中发现的食堂管理不规范等问题,该区纪委监委督促指导区教育局举一反三,围绕后勤食堂运营、伙食费收支、物资采购等关键环节在教育系统全面开展专项整治。

“下一步,我们将持续深入开展中小学校食堂服务保障学生不到位问题专项整治,着力打造‘清廉食堂’,助力清廉学校建设,全力守护校园‘舌尖上的安全’。”

公告

经中国银行保险监督管理委员会随州监管分局核准,中国农业银行股份有限公司随州北门外支行于2022年10月17日终止营业,现予以公告。

2022年10月17日

中国农业银行股份有限公司随州曾都支行 许可证流水号: NO.00947340 机构编码: B0002S342130026 成立日期: 2002年8月7日 机构住所: 湖北省随州市曾都区烈山大道259号 业务范围: 吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内外结算;办理票据承兑和贴现;发行金融债券;代理发行、代理兑付、承销政府债券;买卖政府债券、金融债券;从事同业拆借;买卖、代理买卖外汇;从事银行卡业务;提供信用证服务及担保;代理收付款项及代理保险业务;提供保管箱服务;经银行业监督管理机构批准的其他业务。

公告

经中国银行保险监督管理委员会随州监管分局核准(或备案),中国农业银行股份有限公司随州开发区支行地址由湖北省随州市经济开发区交通大道开发区段28号迁至湖北省随州市经济开发区交通大道K38号,现予以公告。

2022年10月17日

中国农业银行股份有限公司随州开发区支行 许可证流水号: 00940951 机构编码: B0002S342130021 成立日期: 2002年08月07日 机构住所: 湖北省随州市经济开发区交通大道K38号 业务范围: 吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内外结算;办理票据承兑和贴现;发行金融债券;代理发行、代理兑付、承销政府债券;买卖政府债券、金融债券;从事同业拆借;买卖、代理买卖外汇;从事银行卡业务;提供信用证服务及担保;代理收付款项及代理保险业务;提供保管箱服务;经银行业监督管理机构批准的其他业务。